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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 25.08.2021 

 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus onsdag 25. august kl 18:30-

20:00 

 

Tilstede:  Jon Normann Tviberg, Jakob Dalsaune, Vigdis Coucheron, Anne Berit Sæther, Astrid 

Høgli, Reidun Hindrum, trosopplærer Elise Tetlimo og sokneprest Cato Engebretsen  

Forfall: Trude Iren Ness 

 

 

 

  

 

Følgende saker er til behandling: 

 

Sak 31/21      Godkjenning av referat fra møte 18.mai 2021 og innkalling og saksliste for dagens møte. 

Sak 32/21      Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd 17.juni. 

• Menighetens årlige informasjonsmøte? 

• Orientering om hærverk på gravminne ved Stranda kirkegård. 

Sak 33/21        Fokus på Trosopplæring i Stranda menighet. 

Sak 34/21        Søknad om oppstartsmidler for Vanvikan Barneklubb. 

Sak 35/21        Høring: Ny organisering for Den Norske kirke.  

Sak 36/21        Eventuelt. 

  

Referent: Astrid Høgli 

  

 

 

 

Sak 31/21   Godkjenning av referat fra møte 18.mai 2021 og innkalling og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 18/5-21 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 
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Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

Sak 32/21   Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak. Det er samme tiltak som tidligere, ikke noen nye tiltak i det siste. Håper på 

lettere tiltak i september. Følg gjerne med på oppdateringer på www.fhi.no og www.kirken.no 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. Siden sist møte har 

det vært  

➢ Konfirmasjonsgudstjenester – de ble delt opp på to dager, lørdag og søndag med 6 

konfirmanter i hver gudstjeneste. Sang i kirken bidro en solist med begge dagene. Gode 

tilbakemeldinger på dette og det kan kanskje brukes senere også. Muligheter for at det 

kommer flere til gudstjenester med solist tilstede.  

➢ Gudstjeneste i Kråkmo bedehus – lite med folk tilstede. Korona relatert eller dårlig 

informasjon på forhånd? Muligens begge årsakene? Vi tar det med oss til neste gang 

➢ Gudstjeneste med 50 års konfirmanter tilstede- også her var det lite folk tilstede på 

gudstjenesten og lite påmeldt av konfirmantene. Bare 5 stykker. Dagen ble feiret videre på 

menighetshuset. Et godt opparbeidet arrangement med festkomiteen i bresjen.  

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd 17.juni  

➢ vedtakene for Indrefosen menighetsblad ble vedtatt- tidligere omtalt i sak 21/21 

➢ Hvilke gravminner som skal fredes ble tatt opp i forbindelse med dette møtet. Det har 

tidligere vært en kartlegging på kirkegårdene i vår menighet. Men en ny vurdering bør 

gjøres etter en gjennomgang og revisjon av kriteriene. 

• Menighetens årlige informasjonsmøte? Ingenting å berette i denne saken 

• Orientering om hærverk på gravminne ved Stranda kirkegård. Det har vært utført hærverk på en 

gravminne, et kors i smijern som ble delt i tre. Heldigvis bare en gravstøtte, men allikevel utrolig 

trist at noe slik skjer. Usikkert hvem det er men overvåkningskameraet på bensinstasjon har et 

opptak av tre personer i det gitte tidspunkt, går opp til kirken. Saken er politianmeldt.  

Vamec har sagt seg villig til å reparere korset.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

 

 

 

http://www.fhi.no/


S T R A N D A   M E N I G H E T S R Å D   

 

7125  V A N V I K A N  

Leder: Jon Normann Tviberg 

 

- 3 - 

 

Sak 33/21    Fokus på Trosopplæring i Stranda menighet. 

 

Vi fikk høsten 2020 en liten orientering fra Diakonmedarbeider Ann Kristin, som også jobbet litt med 

trosopplæring. Og på sist menighetsrådsmøte bestemte vi at vi skulle sette opp en sak på dette 

menighetsrådsmøte. For vår utfordring er at det blir færre og færre barn med på arrangement i regi av 

Trosopplæringsplanen.  

Vår trosopplærer utvalgt, Elise Tetlimo, ble invitert og ble med på denne saken. 

 

Stranda trosopplæringsutvalget har mistet ett medlem, Ann Kristin Eidsvåg. Om det skal velges inn en til 

eller ikke, er ikke vedtatt ennå. Innslag om at det har vært lurt å tatt inn en i utvalget som har barn på 

skolen. De vet kanskje bedre om hvilke tiltak som frister barna.  

 

Utfordringene er at det blir færre og færre barn som deltar på arrangement i regi av trosopplæringsplanen, 

spesielt i Vanvikan. Nettverksbygging er viktig. Det å skape kontakter rundt omkring. Barna har lettere å 

ble med hvis kameraten/kameratene er med på dette arrangementet. Men det er en del aktiviteter å 

konkurrere mot i bygda. Idrettsarrangement og speidere har gode oppslutninger på sine arrangementer. 

Spesielt etter at idrettshallen  ble bygd. Mange ildsjeler både i fotball og andre idrettsarrangement. 

Skyldes det for mye aktivitetstilbud til barna? Samtidig kan vi ikke glemme at Vanvikan er en liten bygd, 

med ikke så mange barn.  

 

Vi samtalte litt rundt disse spørsmålene sammen med trosopplæringsutvalget. 

• Har vi rett type arrangement?  

➢ I alderen 0- 6 år er det ble flere tiltak. Det er naturlig med tiltak etter dåpen. Tiltakene her 

blir markedsført via Menighetsbladet 

➢ Kan kirken virke fordomsfull? At det ikke tiltrekker folk? 

 

• Hvordan markedsfører vi våre arrangement?  

➢ Menighetsbladet  

➢ Facebook grupper 

➢ Via skolen 

Foreldrene er viktig informasjonskilde  

Viktig å informere god tid på forhånd og slik at det ikke blir konkurranse med andre arrangement.  

 

• Endring i arrangementer? 

➢ Aktivitetssommer- er det et tiltak som vil fungere? Det må være noe som fenger barna. 

Som eksempel ble tur til Åre nevnt. 

➢ Arrangement utenom søndager. Her trengs nytenking- viktig at trosopplæringsutvalget er 

med på det 

➢ SFO kan bruke kirken 

➢ Bruke speiderne i noen arrangementer 

➢ Arrangement i høstferien i relasjon til kirken 
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➢ Legge opp til konserter i kirken.  Folket savner å samles etter koronatiltakene. Endelig noe 

som skjer.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Tar denne diskusjonen til etterretning og Elise tar det videre med trosopplæringsutvalget. Menighetsrådet 

støtter arrangementer og er behjelpelig. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

Sak 34/21    Søknad om oppstartsmidler for Vanvikan Barneklubb. 

 

Vi har mottatt søknad fra Sigrid Kvendset om oppstartsmidler for oppstart av Vanvikan Barneklubb. 

 

Fra søknaden leser vi:  

Jeg ønsker å starte opp barneklubb for barn fra 3 til 12 år, med tilrettelegging for flere språk. Sammen 

med meg som ledere har jeg noen ungdommer fra Vanvikan Ungdomsklubb. Vi har allerede 5 barn som 

ønsker være med på dette. Opplegget er en Bibelfortelling, sang, et lite måltid og hobbyaktivitet. Vi 

ønsker herved søke om bruk av Menighetshuset og midler til dette nye prosjektet. Med vennlig hilsen 

Sigrid Kvendset Leder for Vanvikan Ungdomsklubb 

 

Dette er et nytt tilbud, som vil dekke en aldersgruppe som i dag ikke har noe fast aktivitet i kristen regi og 

er et tilbud i dialog med diskusjonen i sak 33/21. Positivt at noen vil gjøre noe for barn i bygda og at hun 

vet at tilbudet er etterspurt av barn.  

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd er veldig glad for at Sigrid Kvendset, sammen med andre ungdommer, nå ønsker å 

starte opp aktivitet i kristenregi for barn i vår menighet.  

a. Menighetsrådet ønsker å støtte oppstarten av Vanvikan Barneklubb med kroner 2.000;-.  

b. Ved en eventuell fremtidig nedleggelse av Vanvikan Barneklubb, tilbakeføres eiendelen til Vanvikan 

Barneklubb til Stranda menighetsråd.  

c. Lån av Stranda menighetshus avtales med utlånsansvarlig Agnes Sagen, slik at det ikke kommer i 

konflikt med annet bruk av menighetshuset. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 
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Sak 35/21   Høring: Ny organisering for Den Norske kirke. 

 

Høring om kirkelig organisering: Müller-Nilsen-utvalgets utredning "Samhandling i en selvstendig 

folkekirke - ny kirkelig organisering" Siden 2005 har Kirkemøtet i Den norske kirke hatt som mål å samle 

arbeidsgiveransvaret for alle som jobber lokalt i kirken.  

I mars 2021 leverte Müller-Nilssen-utvalget sin utredning om hvordan dette kan se ut med en 

organisering på prostinivå. En organisering på dette nivået er ikke blitt behandlet før, og derfor bad 

Kirkerådet om en utredning av dette nivået. Organisering på prostinivå er nå utredet. Det som her skal 

høres, er om dette er modeller som kan brukes for å tegne ut en ny kirkelig organisering av Den norske 

kirke. Kirkerådet sender derfor rapporten på høring for å få tilbakemeldinger på de ulike forslagene og 

modellene som Müller-Nilssen-utvalget redegjør for. I vedlagte høringsnotat presenteres hovedlinjene i 

utvalgets rapport, med tilhørende høringsspørsmål.  

Høringsfristen er 1. desember 2021. Müller-Nilssen-utvalgets rapport, en informasjonsfilm og 

presentasjonsmateriell finnes tilgjengelig på kirken.no/kirkeligorganisering. 

 

Alle menighetsrådene på Fosen skal møtes og jobbe med dette. Dette er et omfattende og viktig dokument 

som vi kan være med å ta del i. Vi kan bidra og gi våre meninger. Viktig at hver enkelt leser 

presentasjonsmateriellet og tenker over spørsmålene før møtet i Åfjord kirke 

 

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd vil være med å gi høringssvar på "Ny kirkelig organisering". 

Frem til høringsfristen jobber vi med dokumentene og spørsmålene i høringsdokumentene. 

Vi deltar også på informasjonsmøte for menighetsråds- og fellesrådsmedlemmer i prostiet i Åfjord kirke 

den 9. september kl 18.00-20.30.   

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 36/21  Eventuelt 

 

Jon Normann informerte om at vi har fått brev fra Nidaros bispedømme. Det kan søkes om pengestøtte. 

Midler fra Nidaros såkornfond skal nyttes til kirkelige formål, med vekt på tiltak i menighetene og felles 

kirkelige tiltak. For året 2021 vil Nidaros bispedømmeråd ha særlig oppmerksomhet på prosjekter som 

innebærer nyskapende samarbeid i lokalsamfunnet, med prioritet ungdom og diakoni. 

 

Selvfølgelig skal vi søke når det er midler. Under møtet kom vi frem til flere tiltak innen kirken som er 

aktuelt å søke for. Ta kontakt med Elise Tetlimo hvis du kommer på noen nye tiltak som ikke er nevnt 

her: 

- Musikalsk innslag i gudstjenester 

http://kirken.no/kirkeligorganisering
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- Reisestøtte- hjelpe barnehagene til en reise 

- Bussturer 

- Barnekroken i Stranda kirke - aktivitetsbøker 

- Salmebøker i Hindrum kirke, får få per dagens dato 

- Hvit messehagel, mangler i Stranda kirke 

- Kulturaktivitet rundt jul- eks julekonserter. Jon Norman hører med Knut Ola Vang om hva som 

kan ordnes 

- Frivillige tiltak - må begrunnes hvilke tiltak som søkes for 

 

Jon Normann skriver en søknad innen tidsfristen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mvh 

 

Jon Normann Tviberg 

 

Mobil 95 08 70 70 

 

Storvassveien 252, 

7125 VANVIKAN. 

 

 

 

 

  


